

Kreme sa zadatkom: kako odabrati idealnu njegu baš za svoj tip kože?

Od mnogobrojnih vrsta proizvoda na tržištu postoji jedan koji koriste gotovo svi – krema za lice. Neophodan proizvod koji hrani kožu, daje joj hidrataciju i ugodnu, mekanu teksturu. Danas ćemo saznati kako izabrati onu pravu za vašu kožu sukladno željama koje imate i naravno – tipu kože

Nešto što na dnevnoj bazi čujem od klijenata jest da su u potrazi za hidratantnom kremom, a iako sve one i jesu hidratantne, mogu biti puno više od toga. Bilo da vas muči crvenilo kože ili npr. pad tonusa zbog prirodnog procesa starenja, svaka od Kiehl's krema ima drugačije sastojke za ciljano djelovanje. Napredak znanosti itekako je vidljiv u kozmetičkoj industriji, a Kiehl's je specifičan što tu visoku tehnologiju spaja s najboljim sastojcima iz prirode.

Trebate novu kremu za lice? Ako je odgovor potvrđan, hajdemo je zajedno izabrati!

Osnovna krema za sve tipove kože

Ako ste čuli za Kiehl's, sigurno ste čuli i za **Ultra Facial Cream** koja je u prodavaonicama diljem svijeta favorit kupaca. Sa svojim idealnim omjerom hrane i hidratacije, odgovarat će svima koji traže bazičnu kremu za dan i za noć. Njezini glikoproteini iz formule dobiveni su derivacijom ledenjaka, a oponašaju glikoproteine koji oko čine vlažnim. Zvuči zaista dobro, zar ne? Ulje koštice marelice, ulje avokada i skvalan su bazni sastojci koje Kiehl's voli ukomponirati u gotovo sve i to s jako dobrim razlogom – oni pružaju hranu svakom tipu kože i pomažu ojačati njenu zaštitnu barijeru. Ukoliko je barijera zdrava i jaka, koža će bolje zadržavati vlagu, a to je itekako vidljivo na njoj. Ako ipak preferirate gelaste teksture zbog masnijeg tipa kože ili toplijeg godišnjeg doba, unutar Ultra Facial kolekcije također imamo i Ultra Facial Oil - Free Gel Cream koja pomaže reducirati proizvodnju sebuma, što je čini idealnim izborom kreme za sve tipove kože kada su temperature više, a posebno masnijem.

Mješovita do masna koža

Calendula Serum - Infused Water Cream je idealno rješenje za kožu koja preferira lagane ali opet dovoljno bogate teksture. Zbog načina na koji je napravljena, u dodiru

s kožom se 'trga' iz uljne teksture u jako sitne vodene molekule koje prodiru dublje u kožu pa time pružaju i izrazitu hidrataciju. Miris ove kreme je prvo što klijenti primijete kad je otvorimo, što ne čudi budući da se u jednoj kremi nalazi otprilike tisuću mikroniziranih latica nevena. Kako neven kao biljka ima smirujuća i protuupalna svojstva, problematična koža posebna lijepo reagira na formulu ove kreme.

Masna koža s proširenim porama

Ako ste poput mene i imate masniju kožu s proširenim porama, **Rare Earth Pore Minimizing Lotion** bi vam mogao postati najbolji prijatelj, pogotovo prije nanošenja pudera. Osim što će suziti pore, ujednačiti će i teksturu kože. Ova lagana formula je bogata mineralima, a upravo je bijela amazonska glina zaslužna za benefite koje ćete vidjeti nakon nanošenja losiona. Sukladno tome, izregulirati će se proizvodnja sebuma te će tekuća podloga na licu puno dulje trajati, a mislim da je to upravo ono što mi masnijeg tipa želimo! Za dodatnu hidrataciju tijekom dana savjetujem tonik u spreju jer nije tajna da je masni tip kože često posebno željan hidratacije.

Koža podložna stresu i crvenilu

Dnevna hidratantna krema **Skin Rescuer** je krema o kojoj zasigurno ne govorimo dovoljno. Skin Rescuer umanjuje vidljive znakove stresa, crvenila i umorne kože. S ekstraktom kamilice i botaničkom ružom, umiriti će iziritiranu kožu tako što će ojačati njenu barijeru zbog čega će ona lakše zadržavati prijeko potrebnu vlagu. Ukoliko ste se prepoznali u ovom opisu ili ne možete naći zajednički jezik sa svojom kožom, svakako isprobajte Skin Rescuer.

Koža s hiperpigmentacijskim mrljicama

Naziv ove kreme odaje njezinu zadaću koja je zahtjevnija od zadataka ranije spomenutih proizvoda. **Clearly Corrective Brightening & Smoothing Moisture Treatment** je krema za lice koja dolazi iz dermatološke linije, a njena zadaća je riješiti hiperpigmentacije. Uz pomoć aktivnog vitamina C, bijele breze i glikolne kiseline, mrljice koju su nastale zbog prekomjernog izlaganja suncu, nekorištenja zaštitnog faktora ili mrlje od prošlih akni, lagano će izbljediti bez straha da će vaš ten biti presvijetao ili bezbojan. Štoviše, ono što možete očekivati od proizvoda iz Clearly Corrective kolekcije prvenstveno je blistavost uz ujednačeni ten. Dodatni benefit kombinacije ovih sastojaka daje i jedan bonus, a to je lagani anti - aging efekt.

Umorna koža sa sivim tonom

O **Pure Vitality** kremi je već bila posvećena cijela kolumna pa neću dužiti. 99,7% prirodnih sastojaka koji rade na obnovi kože, daju blistavost i svilenkastu teksturu već imaju svoje obožavatelje. Njezini glavni sastojci manuka med s Novog Zelanda i crveni korejski korijen ginsenga preporoditi će umornu kožu, nevezano uz tip ili dob. S

razlogom su se upravo ta dva sastojka koristila u tradicionalnoj medicini za liječenje raznih kožnih simptoma. Stoga, ukoliko vas muči sivi ton i umor kože, ovo je pravi borac koji će povratiti zdrav i svjež izgled vašem licu. Uz to, ona uklanja prve znakove starenja tako da je idealna za one koji nisu sigurni trebaju li krenuti u borbu s vremenom.

Konkretna anti-aging njega

Super Multi - Corrective Cream je siguran izbor za sve koji žele vidljive promjene na koži i kremu iz anti - aging kategorije. Od kada je lansirana 2013. godine, postala je naša najtraženija anti-aging krema, a nedavno smo lansirali i njezinu novu verziju. Ona sada dolazi poboljšana s nadograđenom formulom kako bi još učinkovitije djelovala na vidljive znakove starenja. Tri nova sastojka su ProxylaneGX koji pospješuje čvrstoću, elastičnost i punoću kože, gljiva čaga koja djeluje na ujednačavanje tonusa kože i fitomimetički vitamin A koji pomaže u procesu prirodnog procesa obnavljanja kože s efektom sličnim retinolu.

Za razliku od retinola, fitomimetički vitamin A je dobro prihvatljiv na koži, što ga čini idealnim prirodnim sastojkom za smanjenje finih linija i bora. Iako savjetujemo da se svaka krema nanese na vrat i spusti do dekoltea, kod Super Multi - Corrective Cream ću preporuku posebno izraziti jer tko ne bi volio čvršću kožu na vratu, pokazatelju godina kojeg je najteže sakriti i korigirati. Sve u svemu, ako su vaša želja učvrstiti konture lica, bolja tekstura i zaglađenija koža, imate moju toplu preporuku za ovu kremu.

Za sve one koji žele popuniti postojeće bore

S godinama koža gubi elastičnost, što je jedan od glavnih razloga gubitka sposobnosti zadržavanja mladolikog izgleda. Taj gubitak elastičnosti je ključan faktor u vidljivim znakovima starenja; linije, bore, gruba tekstura i proširene pore. **Powerful Wrinkle Reducing Cream** sadrži soli kalcija i bakra koje pomažu u proizvodnji kolagena i elastina te na taj način ona popunjava postojeće bore. Bakar također sprječava crvenilo kože te ima moć zacjeljivanja i hidratacije, a kalcij sprječava ispuštanje enzima čijim djelovanjem dolazi do propadanja kolagena. Kada smo kod bakra, jeste li znali da je on sastavni dio naše kože? Sve u svemu, ako želite popuniti već postojeće izražene bore, ova krema je za vas.

Sve kreme u Kiehl's asortimanu mogu biti i dnevne i noćne ukoliko nemaju zaštitni faktor. One sadrže sastojke koji rade na regeneraciji kože koja se odvija tijekom noći ali i sastojke koji će obogatiti kožu vlagom koja je prijeko potrebna tijekom dana. Kada birate kremu, najbitnije je razmisliti što želite postići sa svojom kožom te prema tome birati sastojke koji će vam pomoći na putu do cilja.

Ako ste prepoznali svog favorita među navedenim kremama, svratite u najbližu Kiehl's prodavaonicu gdje ćemo napraviti besplatnu analizu kože i još jednom proći proizvode koji bi bili za vas, sukladno stanju vaše kože i promjenama koje želite postići.

Ana Marija Šutić - Kiehl's Customer Representative

[Kiehl's Facebook](#)

[Kiehl's Instagram](#)

Kiehl's prodavaonice možete naći u:

Arena Centar Zagreb, Centar Cvjetni Zagreb, City Center One West, City Center One Split i Supernova Zadar